

ਮਾਡਰਨ ਸੈਕੂਲਰ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਵਰਲਡ ਹੈਰੀਟੇਜ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ



ਪੂਰੀ (ਰਾਜੇਸ਼ ਪਟਿ, ਬਿਨੀ ਗਰਗ) ਮਾਡਰਨ ਸੈਕੂਲਰ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਵਿਖੇ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਵਰਲਡ ਹੈਰੀਟੇਜ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕਮਨ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਵਿਰਾਸਤ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਆਈਟਮਾਂ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲ ਦੇ ਛੋਟੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੇ ਵਿਰਾਸਤੀ ਛੋਟੇ ਕੱਟ ਕੱਟ ਕੇ ਬਹੁਤ ਸੁਹੱਦ ਕੋਲਾਜ ਬਣਾਏ। ਦੂਜੀ ਕਲਾਸ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਪੰਜਵੀਂ ਕਲਾਸ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਕਲਚਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਪੋਸਟਰ ਬਣਾਏ ਤੇ ਕਲੋਅ ਮਾਡਲਿੰਗ ਕੀਤੀ। ਛੇਵੀਂ ਕਲਾਸ ਤੋਂ ਬਾਹੁਵੀਂ ਕਲਾਸ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਵਿਰਾਸਤੀ ਕੋਲਾਜ ਮੇਕਿੰਗ ਕੈਪੀਟੀਸ਼ਨ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਬਹੁਤ ਸੁਹੱਦ ਕੋਲਾਜ ਬਣਾਏ ਤੇ ਆਰਟੀਕਲ ਲਿਖੇ। ਅੱਤ ਵਿੱਚ ਸੰਸਥਾ ਦੇ ਡਿਪਟੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਮੈਡਮ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਵੱਲੋਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੈਰੀਟੇਜ ਦਿਵਸ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਬਾਰੇ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਮੈਡਮ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ ਨੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਹੋਸਟਾ ਅਫ਼ਸਰਾਂ ਦੀ ਕੋਰੀ ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਗਟਾਅ ਵਿੱਚ ਵਧ-ਚੜ੍ਹ ਕੇ ਹਿਸ਼ਾ ਲੱਭ ਲਈ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕੀਤੀ।

ਡੀ ਏ ਵੀ ਸੈਟਨਰੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਜਿੱਤੇ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ



ਜਗਾਉਂ (ਅਮਿਤ ਖੰਨਾ)-ਡੀ.ਏ.ਵੀ. ਸੈਟਨਰੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਦੇਵਪਾਲ ਕੌਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅੱਜ ਐੱਓ ਵੀ ਐੱਓ ਮੈਚ ਵਿੱਚ 36 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੇ ਸਾਇੰਸ ਵਿੱਚ 30 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਹਾਸਲ ਕੀਤੇ। ਮੈਚ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲੀ ਜਮਾਤ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਪ੍ਰਿੰਕਲ ਗੋਇਲ ਨੇ ਜੋਨਲ ਲੈਵਲ 'ਤੇ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਹਾਸਲ ਕੀਤਾ। ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਗੁਰਦੇਵਪਾਲ ਕੌਰ ਨੇ ਜੇਤੂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਗੋਲਡ ਮੈਡਲ ਪਹਿਨਾ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹੋਸਟਾ ਅਫ਼ਸਰਾਂ ਕੀਤੀ। ਹੋਰਨਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਮੁਕਾਬਲਿਆਂ ਦੇ ਹਿਸ਼ਾ ਲੈਣ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮੀਨਾ ਗੋਇਲ, ਮਿਸ ਜਯੋਤਸਨਾ, ਮਿਸ ਅਸਮਿਨ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰਾਕੇਸ਼ ਸ਼ਰਮਾ, ਅਰੁਣ ਸਿੰਗਲਾ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਖਜੀਵਨ ਸ਼ਰਮਾ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮੀਨੂ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਦੇਵ ਕੌਰ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨੀਲੂ ਭੱਲਾ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪ੍ਰੀਤੀ ਬਾਂਸਲ ਸਭ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਨੂੰ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਪ੍ਰੀਖਿਆਵਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕੀਤੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਲਈ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸਤਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੀਮਾ ਬਸੀ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮੀਨਾ ਨਾਰਾਧਾਲ ਤੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ਼ ਹਾਜ਼ਰ ਸੀ।

ਮੁਸਲਿਮ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਰੋਜ਼ਾ ਇਫ਼ਤਾਰ ਪਾਰਟੀ



ਭੀਖੀ (ਪਰਮਵੀਰ ਸ਼ਰਮਾ)- ਸਥਾਨਕ ਮੁਸਲਿਮ ਭਾਈਚਾਰੇ ਵੱਲੋਂ ਮਈ/ਆ ਮਸਜਿਦ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਡੇਰਾ ਬਾਬਾ ਗੁਰਦਾਸ ਬਾਗ ਵਿਖੇ ਡਾ. ਸੁਲਤਾਨ ਸ਼ਾਹ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਰੋਜ਼ਾ ਇਫ਼ਤਾਰ ਪਾਰਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਵੱਖ ਵੱਖ ਧਰਮਾਂ ਦੇ ਲੋਕ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਮੌਲਵੀ ਮੁਹੰਮਦ ਸੱਜਦ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੁਸਲਿਮ ਧਰਮ ਹਰ ਧਰਮ ਦਾ ਸ਼ਤਿਕਾਰ ਕਰਨਾ ਸਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹਰ ਮਿਲ ਕੇ ਭਾਈਚਾਰਕ ਸਾਂਝ ਨਾਲ ਮਨਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਬਾਬਾ ਬਾਲਕ ਦਾਸ, ਬਾਬਾ ਮੀਰ ਖਾਨ, ਡਾ. ਸੁਲਤਾਨ ਸ਼ਾਹ, ਬਹੁ ਖਾਂ, ਸਰਦਾਰ ਅਲੀ, ਮਿੱਠੂ ਖਾਨ, ਵਿਰਜ ਖਾਨ, ਫ਼ਾਰੂਖ ਖਾਨ, ਸਲੀਮ ਖਾਨ, ਕਰਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਪੰਪੀ, ਜਰਨੈਲ ਸਿੰਘ ਵੀਲੋ, ਐਫ਼ਵੇਕਟ ਗਗਨ ਸਿੰਘ ਚਹਿਲ, ਬੰਬੂ ਰਾਮ, ਨਵੀਨ ਜਿੰਦਲ, ਆਕਰੀਟੋਵਟ ਮੰਜਰ ਗੋਇਲ, ਜੰਮੀ ਜਮਾਉ ਤੇ ਵਿਵੇਕ ਜੈਨ ਬੰਬੂ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਡੀ.ਏ.ਵੀ. ਸੈਟਨਰੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ 'ਚ ਮਹਾਤਮਾ ਗੰਗਾ ਰਾਜ ਜਯੰਤੀ ਮਨਾਈ



ਜਗਾਉਂ (ਨਵੱਤਰ ਸੰਧੂ)-ਡੀ.ਏ.ਵੀ. ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਜਗਾਉਂ ਵਿਖੇ ਮਹਾਤਮਾ ਗੰਗਾ ਰਾਜ ਜੀ ਦਾ ਜਨਮ ਉਤਸਵ ਬੜੀ ਸ਼ਰਧਾ ਤੇ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹਵਨ ਯੱਗ ਕੀਤਾ ਗਿਆ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਗੁਰਦੇਵਪਾਲ ਕੌਰ, ਮੈਡਮ ਸਤਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਮੈਡਮ ਸੀਮਾ ਬੱਸੀ ਤੇ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ਼ ਤੇ ਇਲਾਵਾ ਨਰਸਰੀ ਤੇ ਯੂ ਕੇ ਸੀ. ਜਮਾਤ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸੱਤਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਮਨੋਜਪ੍ਰੀਤ ਕੌਰ ਨੇ ਮਹਾਤਮਾ ਗੰਗਾ ਰਾਜ ਜੀ ਦੇ ਜੀਵਨ ਉੱਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਪਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਨੌਵੀਂ ਦੀ ਵਿਦਿਆਰਥਣ ਜਨਵੀ ਬਗਗੀਆ ਨੇ ਇੱਕ ਸੁੰਦਰ ਕਵਿਤਾ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ। ਅੱਠਵੀਂ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਭਜਨ ਗਾਇਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਸਕੂਲ ਦੀ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ ਗੁਰਦੇਵਪਾਲ ਕੌਰ ਨੇ ਮਹਾਤਮਾ ਗੰਗਾ ਰਾਜ ਜੀ ਦੇ ਜਨਮ ਦਿਨ ਦੀਆਂ ਸਭ ਨੂੰ ਵਧਾਈਆਂ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮਹਾਤਮਾ ਜੀ ਦੁਆਰਾ ਦਿਖਾਏ ਗਏ ਸਚਾਈ, ਵਿਦੁਤਾ ਤੇ ਤਿਆਗਵਾਦ ਦੇ ਗੁਣਾਂ 'ਤੇ ਚੌਲਣਾ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਸਟਾਫ਼ ਦੁਆਰਾ ਮਹਾਤਮਾ ਜੀ ਨੂੰ ਫੁੱਲ ਅਰਪਿਤ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਆਸ਼ੀਰਵਾਦ ਲਿਆ ਗਿਆ।

ਐੱਸ ਬੀ ਆਈ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨੂੰ ਸਨਮਾਨ



ਸ਼੍ਰੀ ਮੁਕਤਸਰ ਸਾਹਿਬ (ਸ਼ਮਿੰਦਰਪਾਲ, ਸੁਖਮਿ) ਮਨੋ ਡੱਬ ਸਬਿਤ ਸਟੇਟ ਬੈਂਕ ਆਫ ਇੰਡੀਆ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਪਵਨ ਸੈਨ ਨੂੰ ਬੈਂਕ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਬਿਹਤਰੀਨ ਸੇਵਾਵਾਂ ਵਜੋਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਸਨਮਾਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਚੀਫ ਮੈਨੇਜਰ ਯਸਵਿੰਦਰ ਵੱਲੋਂ ਪਵਨ ਸੈਨ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਸੇਵਾਵਾਂ ਤੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਟਾਕਰੇ ਪੁੱਛ ਕਰਨ ਬਦਲੇ ਸਨਮਾਨਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਪਵਨ ਸੈਨ, ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ ਸਮੇਤ ਬੈਂਕ ਦੇ ਹੋਰ ਮੁਲਾਜ਼ਮ ਮੌਜੂਦ ਸਨ।

ਭਾਜਪਾ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤੇ ਤਹਿਸੀਲ ਪੱਧਰ ਦੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਨਿਯੁਕਤ



ਮੁੱਖ (ਗਫ਼ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੰਧੂ)-ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਜੀਹਾ ਨਾਲ ਸਲਾਹ ਮਸ਼ਵਰੇ ਉਪਰੰਤ ਭਾਜਪਾ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਚਾਰਨ ਸਦੀਪ ਜਿਲ੍ਹਾ ਤੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਸ਼ਾਬਦ ਉਪਰੰਤ ਭਾਜਪਾ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਦੇ ਵਿਚਾਰਨ ਸਦੀਪ ਜਿਲ੍ਹਾ ਤੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਵਿੱਚ ਨਵੀਆਂ ਨਿਯੁਕਤੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਭਾਜਪਾ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਦੇ ਵਿਚਾਰਨ ਸਦੀਪ ਜਿਲ੍ਹਾ ਤੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਜੀਹਾ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤਹਿਤ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਕੋ-ਇਕਾਏ, ਰਿਪਲ ਨਾਹੰਗ ਤੇ ਸੁਰਿੰਦਰ ਪਾਲ ਰਾਜੂ ਨੂੰ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਮੈਂਬਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਗੁਰੂ ਰਸਗਾਏ ਤੋਂ ਅਨਮੋਲ ਤੁਲੀ, ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਜੀਹਾ ਤੋਂ ਗਮਨ ਸ਼ਰਮਾ, ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰੀ ਤੋਂ ਜਤਿੰਦਰ ਮੰਗਾ ਤੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਵਿਧਾਨ ਤੋਂ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੂੰ ਕੋ-ਵਨੀਅਰ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਚ ਨਵ-ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਅਹੁਦੇਦਾਰ ਜਤਿਨ ਸ਼ਰਮਾ, ਰਿਪਲ ਨਾਹੰਗ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਪਾਲ ਰਾਜੂ, ਅਨਮੋਲ ਤੁਲੀ, ਗਮਨ ਸ਼ਰਮਾ ਤੇ ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਦੇ ਭਾਜਪਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਅਵਤਾਰ ਸਿੰਘ ਜੀਹਾ ਤੇ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਦੇ ਵਿਚਾਰਨ ਸਦੀਪ ਜਿਲ੍ਹਾ ਤੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੇ ਨਵੀਨ ਭਾਰਤੀ ਦੀਵਾ ਕਰਕੇ ਪਾਰਟੀ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ 'ਤੇ ਖਰਾ ਉਤਰਨਗੇ।

ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗਾ ਮਜ਼ਦੂਰ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਸਮਾਗਮ

ਲੁਧਿਆਣਾ (ਐੱਮ ਭਾਈ ਰਾਮਚੰਦਰ ਕੁਰੂਗੀਆ/ਪ੍ਰਦੀਪ ਸ਼ਰਮਾ)-ਮਈ ਦਿਵਸ 'ਚ ਮਨਾਉਣ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹਨ। ਇਸ ਵਾਰ ਵੀ ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸਮਾਗਮ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਤਿਆਰੀ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਵੀ ਹੋਈ। ਜਨਤਕ ਸਬੰਧਣੀਆਂ ਦੇ ਸਾਂਝੇ ਮੌਕੇ (ਜੇ ਪੀ ਐੱਮ ਓ) ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਨੌਰਥ ਰੇਲਵੇ ਮੇਨ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਐੱਨ ਆਰ ਐੱਮ ਯੂ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗਰੋਵਾਲ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਹੋਈ। ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ 1 ਮਈ ਨੂੰ ਕੇਮੀਤਰੀ ਮਜ਼ਦੂਰ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਮਜ਼ਦੂਰ, ਕਿਸਾਨ, ਮੁਲਾਜ਼ਮ, ਅੰਗਤਾਂ, ਨੌਜਵਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ ਮਿਲ ਕੇ ਇੱਕ ਦਿਵਸ ਮਨਾਉਣਗੀਆਂ ਤੇ ਮਈ ਦਿਵਸ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਧਾਂਜਲੀ ਭੇਟ ਕਰਨਗੀਆਂ। ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਫੈਸਲਿਆਂ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰੈੱਸ ਨੂੰ ਦਿੱਤਿਆ ਜੀ ਪੀ ਐੱਮ ਓ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੇ ਕਨਵੀਨਰ ਡਾ.ਵੀ.ਜੀ. ਬੇਨੀਪਾਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ 1 ਮਈ ਨੂੰ ਕੇਮੀਤਰੀ ਮਜ਼ਦੂਰ ਦਿਵਸ ਮੌਕੇ ਲੁਧਿਆਣਾ ਰੇਲਵੇ ਸਟੇਸ਼ਨ 'ਤੇ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਵਾਰ ਵੀ ਮਈ ਦਿਵਸ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਨੂੰ ਯਾਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਕੇਂਦਰ ਦੀ ਮੋਦੀ ਤੇ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਕਿਸਾਨਾਂ ਤੋਂ ਜੇ ਸੁਲਤਾਨਾਂ ਖੰਗੋਲੀ 'ਚ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਸੁਲਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਰਖਵਾਉਣ ਲਈ ਵਿਉਂਤਬੰਦੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਜਿੱਥੇ ਸੀ ਟੀ ਯੂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਗਤ ਰਾਮ ਪਾਸਲਾ ਸ਼ੇਖਰ ਕਰਨਗੇ, ਉਥੋਂ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਗੀਤ ਸੰਗੀਤ ਵੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਰੋਜ਼ਾ 'ਤੇ ਇਲਾਵਾ ਨੌਰਥ ਰੇਲਵੇ ਮੇਨ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਖਾਫ਼ਜ਼ਮ ਸਿੰਘ, ਜਸਵੀਰ ਸਿੰਘ, ਜਗੁਰੀ ਕਮਾਨ ਸਭਾ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਹਰਨੇਕ ਸਿੰਘ ਜੁੱਗਵਾਲ, ਸੀ ਟੀ ਯੂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਸਕੱਤਰ ਜਗਦੀਪ ਚੰਦ, ਲਾਲ ਬੰਡਾ ਨੌਰਵੀਨ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਆਗੂ ਤਰਿਲੋਕਦਾਰ ਯਾਦਵ, ਪੰਜਾਬ ਸੁਭਾਸ਼ਨੀਟ ਸਕੋਲਰ ਫੈਡਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਧਾਨ ਨਿਰੋਡ ਸਿੰਘ ਸੰਕਰ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

'ਭਾਜਪਾ ਹਟਾਓ-ਦੇਸ਼ ਬਚਾਓ' ਨਾਹਰੇ ਨੂੰ ਜਨਤਕ ਕਰਕੇ ਲੋਕ ਲਾਮਬੰਦੀ ਕਰਾਂਗੇ : ਚੰਪਾਨ

ਜੀ ਪੀ ਆਈ ਵੱਲੋਂ ਜਨ-ਸੰਪਰਕ ਮੁਹਿੰਮ ਰਾਹੀਂ 2024 'ਚ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦਾ ਸੱਦਾ

ਰੀ ਹੈ, ਜਦ ਕਿ ਆਮ ਲੋਕ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀਆਂ ਦੀਆਂ ਮੁਚਲੀਆਂ ਲੜਾਈਆਂ ਲੜਾਈ ਊਰਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਤੇ ਸਰਕਾਰ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਅਸਲ ਮੁੱਦਿਆਂ ਤੋਂ ਧਿਆਨ ਹਟਾਉਣ ਲਈ ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ ਬ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ ਸਿਖਰਾਂ ਤੇ ਪਹੁੰਚ ਗਿਆ ਹੈ। ਦੇਸ਼ ਦੀ ਦੌਲਤ ਤੇ ਸਰਕਾਰੀ ਜਾਇਦਾਦ ਅੱਥਾਨੀ-ਅੱਥਾਨੀ ਆਦਿ ਕਾਰਵਾਈ ਮਗਰੋਂ ਮਗਰੋਂ ਹੋਵੇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਫਿਰਕੂ ਯੂਰਵੀਕਰਨ ਤੇ ਘੱਟ ਗਿਣਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਨਰਫ਼ਰ ਦੀ ਨੀਤੀ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਕਮਿਊਨਿਸਟ ਆਗੂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੋਕਤੰਤਰ, ਸੰਵਿਧਾਨ ਤੇ ਦੇਸ਼ ਬਚਾਉਣ ਲਈ 2024 ਵਿੱਚ ਭਾਜਪਾ ਨੂੰ ਹਟਾ ਕੇ ਲੋਕ ਪੰਥੀ ਪਾਰਟੀਆਂ ਨੂੰ ਜਿਤਾਉਣ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਮੀਟਿੰਗ ਮੌਕੇ ਰਜਨੀ ਸਕੱਤਰ ਕਾਮਰੇਡ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਚੌਹਾਨ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਲੋਕ ਮਿਲਣੀ ਕੀਤੀ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੈਂਦੀ ਰਾਜ ਵਿੱਚ ਮਹਿੰਗਾਈ, ਬੇਰੁਜ਼ਗਾਰੀ ਤੇ

ਨੁਰਦੀ ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਪਲਾਸਟਿਕ ਤੱਕ ਜਲਦੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗਾ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ : ਡਾ. ਸੋਹਲ

ਸ਼ਬਦ ਅਮਾਨਤ ਖਾਂ (ਪੰਜਾਬੀ ਮਨਜ਼)- ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਪਤਵੜੇ ਸੱਜਣਾਂ ਦਾ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਬੀੜ ਦਿਨ ਦਿਚਾਰਨ ਗੁਰਵਾਰ ਸਿੱਖ ਰੋਜ਼ਾਵਾਲੀਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ 'ਚ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਦੇ ਵਿਆਕਿਰ ਡਾ. ਕਮਲਜੋਤ ਸਿੰਘ ਸੋਹਲ ਨੂੰ ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ ਸ਼ਬਦ ਦੇ ਨੁਰਦੀ ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਪਲਾਸਟਿਕ ਤੱਕ ਸ਼ਬਦ ਦੀ ਮੁਹੱਲਤ ਲਈ ਮੰਗ ਕੀਤੀ। ਵੱਡੇ ਵਿੱਚ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰੰਧਾਵਾ, ਮਾਸਟਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਜਸਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਜਨਨਾਮ ਸਿੰਘ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਿਰਕ ਦੇ ਨਾਂਅ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਡਾ. ਸੋਹਲ ਨੇ ਵੱਡੇ ਨੂੰ ਡਰਾਮਾ ਦਿਵਾਇਆ ਕਿ ਇਸ ਸ਼ਬਦ ਦਾ ਪੁਨਰ-ਨਿਰਮਾਣ ਬਹੁਤ ਜਲਦੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਡਾ. ਸੋਹਲ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹ ਸ਼ਬਦ ਅਤੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਬਦ ਸ਼ਬਦਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਮਾਣ ਪੱਧਰ ਦੀਆਂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਹੋਰ ਸ਼ਬਦ ਬਣਤਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸ਼ਬਦ ਅੰਦਰ ਸਰੀਰ ਲਈ ਦਾ ਸ਼ਬਦ 'ਤੇ ਕਾਰੀ ਹੋਂਦ ਤੱਕ ਕਾਢਾ ਪਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣਦੀਆਂ ਲਈ ਦਾ ਸ਼ਬਦ ਜਲਦੀ ਲਗਾਵਾਂ ਦੇ ਸ਼ਬਦ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸ਼ਬਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਡਾ. ਸੋਹਲ ਨੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਅਰਜਨ ਦੇਵ ਦੀ ਪਵਿੱਤਰ ਨਗਰੀ ਦੇ ਸੁੰਦਰੀਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਬਦ ਅਤੇ ਇਲਾਕਾ ਨਿਰਮਾਣੀ ਕੇਲੋ ਸਹਿਯੋਗ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਵਰਨਣੇਕਾ ਹੋ ਕਿ ਡਾ. ਸੋਹਲ ਵੱਲੋਂ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਨਿਰਮਾਣੀ ਕਾਰਜਾਂ ਦੀ ਆਮ ਜਨਤਾ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਸ਼ੰਸਾ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ।

General Notice

I, Mehnga Singh S/O Avtar Singh R/O Village Uchoke Khurd, Tehsil Baba Bakala Distt. Amritsar, Punjab inform that matric certificate Roll No.13125341 passed in year 2020 and 2 certificate Roll No.13651065 passed in year 2022 of my daughter Komalpreet Kaur my name is wrongly written as Mehnga Singh but my correct name is Mehnga Singh.

Court Notice

In the Court of Ms. Triptat Jot Kaur Addl. Principal Judge Family Court-II, Jalandhar. CNR No. PBJL01-011602-2021

1. Amandeep age about 35 years W/o Sunil Kumar D/o S. Onkar Singh 2. Komalpreet (Minor) aged about 11 years D/o Sunil Kumar through her mother and Natural Guardian Amandeep Both r/o Vill. Dakahe Near Gurudwara Singh Sabha, Jalandhar.

Versus Sunil Kumar S/O Mangat Singh R/o 92, Street No. 10, Bal Singh Nagar, Basti Jodhwal, Ludhiana. Publication issued to: Sunil Kumar F/o Mangat Ram 92, Street No. 10, Bal Singh Nagar, Basti Jodhwal, Ludhiana

In above titled case, the defendant (s)/respondent (s) could not be served. It is ordered that defendant (s)/respondent (s) should appear in person or through counsel on 26.5.2023 at 10.00 a.m. For details logon to https://highcourtchd.gov.in/?trs=district notice&district=Jalandhar

I, Bhupinder Kumar Jhamat S/o Paramjit Singh R/o H.No. B-22/33, Ward No. 10, Bassi Jana, Hoshiarpur, Punjab-146001, have changed my name and shall hereafter be Known as Sheetal. All Please Note.

I, Paranjyoti Verma W/o Deepak Sedha r/o B-57/190, New Model Town, Phagwara (Kaparthala) have changed my name to Paranjyoti Sedha. All Please Note.

I, Amarjit Singh Riyat s/o Mohinder Singh r/o VPO. Bhara Mazara, Distt. SBS Nagar-144504, Punjab have changed my name from Amarjit Singh Riyat to Amarjit Singh. All Please Note.

I, Rachna Kalia W/o Nijraj Krishan Aery R/o # 17/1, Golden Colony, Phase-1, Block-D, Biring, P.O. Jalandhar Cantt., Jalandhar have changed my name to Rachna, after marriage. All Please Note.

I, Akash S/o Arshad R/o H.No. BX-1201, Chakk Husaina, Lamba Pind, Jalandhar have changed my name from Akash to Akash Sahota. All Please Note.

I, Amarjit Kaur W/O Sh. Piara Lal R/O H.No 27 Doordarshan Enclave Po Model Town Distt. Jalandhar Have Changed The Spelling Of My Name From Amarjit Kaur To Manjeet Kaur.

I, Seema Batra W/O Ram Paul, R/O Mohalla Bhandarwa, Vpo. Alawalpur, Distt Jalandhar Have Changed My Name From Seema Batra To Seema. (After Marriage)

I, Navjot Kaur W/O: Gurpreet Singh, R/O: Village/Sena, District: Hoshiarpur Have Changed My Name From: Navjot Kaur To: Given Name: Navjot. Surname: Kaur.

I, Ravi Abrol S/O Krishan Gopal Abrol, R/O: 177/A- Maharaja Rajjoti Singh Avenue, Jalandhar-144009, Declare That:Ravi Kumar As Well As: Ravi Abrol Is One And The Same Person.

I, Swati Verma D/O: Madan Lal Verma, W/O: Rajiv Taank, R/O:H.No.2, Street No.3, Dashmesh Avenue, Cantt Road, Mithapur, Jalandhar -144022, Have Changed My My Name To: Swati Taank After Marriage.

I, Hitherto Known As Ranjit Singh Son Of Devinder Singh Residing At Mullanpur, Nandpur, Fatehgarh Sahib, Punjab-140412 Have Changed My Name And Shall Hereafter be Known As Ranjit Singh Ponia.

I, Hitherto Known As Jasvir Lal Banger S/O Charan Dass Residing At Village Atta, Po Goraya, Tehsil Phillaur, Distt. Jalandhar - 144409, Punjab, India Have Changed My Name And Shall Hereafter be Known As Jasvir Lal.

I, Hitherto Known As Sarbjeth Kaur Dhaliwal W/O Gurpreet Singh Sahota Residing At Patti Patuhi Ki, Vpo Bara Pind, Tehsil Phillaur, Distt. Jalandhar - 144418, Punjab, India Have Changed My Name And Shall Hereafter be Known As Sarbjeth Kaur Sahota.

I, Hitherto Known As Suman W/O Onkar Singh Bhatia Residing At Village Gujjarpur, Po Tuto Mazara, Tehsil Garhshankar, Distt. Hoshiarpur - 146109, Punjab, India Have Changed My Name And Shall Hereafter be Known As Devi Suman.

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਦਵਾਰ ਨਾਇਬ ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ-ਸਕਲ ਕੋਈ ਇਕਾਮ, ਸ਼ਬ ਤਰ੍ਹਾਂ: ਤਰਜਿਮ, ਤਹਿ: ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ। ਅਪ ਜੀ ਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਮਨਬੋਰ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਡੇਹਰੀਵਾਲ, ਸਬ-ਤਰਜਿਮੀ ਤਰਜਿਮ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਨੇ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦੀ ਮਾਲਕੀ ਸ਼ੀਮੀ ਵਾਲਿਆਂ ਰਾਜਕਾ ਪਿੰਡ ਡੇਹਰੀਵਾਲ, ਤਹਿ: ਬਾਬਾ ਬਕਾਲਾ ਸਾਹਿਬ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੁਰਾਣਕ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਨਦੇਵ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਗਲਤ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਪੁਰਾਣਕ ਦਾ ਸਹੀ ਨਾਂਅ ਮਨਬੋਰ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਹੈ, ਜੋ ਦਰੁਸਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਲਈ ਉਸ ਦਾ ਅਮਲ ਨਾਂਅ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮਨਦੇਵ ਕੋਰ ਤੋਂ ਮਨਬੋਰ ਕੋਰ ਦਰੁਸਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸਬੰਧੀ ਸੇਵਕ ਜਿਸ ਨੂੰ ਕੋਈ ਇਤਕਾਰ ਹੈ ਤਾਂ ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ 15 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਇਤਕਾਰ ਪੇਸ਼ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਵਰਨਾ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜਾਇਟ ਰਜਿਸਟਰਾਰ, ਸਬ-ਤਰਜਿਮੀ ਤਰਜਿਮ।

Public Notice

It is general information that I, Nityam Sharma S/O Arvind Sharma R/O Tehsil Naudaru, Badhera (26/19), Hamirpur, Himachal Pradesh, 177040 declare that name of my mother has been wrongly written as Santh Lata in my educational documents. The actual name of my mother is Santh Sharma respectively which may be amended accordingly. All Please Note.

Sri, Sweetsy @ Krishna W/o Surinder Singh D/o Late Tara Chand R/O Village Nangal Shama, P.O. Ladhewal, Distt. Jalandhar declare that my date of birth is 25.09.1965 as per my Aadhar Card and Pan Card. That my husband Sh. Surinder Singh died on 24.02.2016. That my father was served in office of The Garrison Engineer's Khadakwasia, Pune-3 as Chowkidar. All Please Note.

ਇਹ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮਨਦੇਵ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਮਨਦੇਵ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਮਨਦੇਵ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਮਨਦੇਵ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਪਬਲਿਕ ਨੋਟਿਸ

ਬੁਖ-138, ਮਿੱਲੀ ਮੰਦਰ ਦੇ ਪਾਰਟੀ ਮਲਕੀਅਤ ਸੂਚੀ ਮੁੱਕਾ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ 'ਤੇ ਹੈ। ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਸ੍ਰੀ ਅਭਿਕੋਰ ਗੁਰਮੁਖ ਸੂਚੀ ਸੂਚੀ ਗੁਰਮੁਖ ਵਾਲੀ ਦਵਾਰ ਨੰ. 2, ਆਨ ਨੰ. 282, ਗੁਰੂਗ੍ਰਾਹਿਕ, ਮੇਲੋਂ ਵੱਲੋਂ ਜੋੜੀ ਗਈ ਹੈ। ਸ਼ਾਇਦ ਨੰ. 4021, ਮਿੱਲੀ, ਮਿੱਲੀ, 1.1.2008 ਵਾਲੀ ਨੰ. 1153 ਮਿੱਲੀ 6.6.2013 ਦੇ ਆਧਾਰ ਉੱਤੇ ਮਲਕੀਅਤ ਤਬਦੀਲੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਦਲਾਅਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਦਲਾਅਤਕਾਰ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਬੁਖ-138 ਮਿੱਲੀ ਮੰਦਰ ਦੀ ਮਲਕੀਅਤ ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਇਸ ਵਾਦ ਵਿੱਚ ਮੁੱਕਾ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਹ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਮੁੱਕਾ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਮੁੱਕਾ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਇਹ ਨੋਟਿਸ ਮਿਲੀ ਮਿੱਲੀ 17.4.2023 ਨੂੰ ਇਸ ਅਦਾਲਤ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਸ ਮੁੱਕਾ ਪੁੱਤਰ ਸੋਣਾ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ 'ਤੇ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵੀ ਇਤਕਾਰ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਅਦਾਲਤ ਨਾਂਅ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ।

ਅਦਾਲਤੀ ਇਤਿਹਾਸ

ਸ਼ਾ ਅਦਾਲਤ-ਤਰਜਿਮਦਾਰ ਕਮ ਦੇ ਸੀ ਫ਼ਾਟ ਗੋਰਬ ਟਾਂਡਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ। ਵਿਚਾਰ : ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ ਦੇ ਵਿੱਚ ਨਾਂਅ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ। ਨੋਟਿਸ ਫ਼ਾਇਲ ਨੰ-ਹਰਜਨ ਪਬਲਿਕ ਹਰਜਨ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪਿੰਡ ਗੋਰਬ, ਹਾਲ ਪਤਨੀ ਬੀਬੀ ਸਿੰਘ ਵਾਲੀ ਪੁੱਖਮੁਰੀ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਆਬਾਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਨੇਰ, ਗੁਰਮੁਖਸਾਹਿਬ, ਉੱਚ ਪੇਦਵਾ ਨੇ ਇਸ ਦਵਾਰ ਵਿੱਚ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮਾਲ ਰਿਕਾਰਡ ਵਿੱਚ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਉਸ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਨਾਂਅ ਸੀ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਪਦਵਾਰ ਨੇ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਰੱਖ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ। ਸ਼ੁਰੂ ਵਜੋਂ ਉਸ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਕਾਰਡ, ਪੈਨ ਕਾਰਡ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਨਾਲ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਉਸ ਦਾ ਨਾਂਅ ਮੁਖਾਇਬ ਕੋਰ ਪੁੱਤਰੀ ਸ੍ਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੇ ਨਾਂਅ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਂਅ ਦੀ ਸੋਧ ਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜ਼ੋਰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿ

ਨਵਾਂ ਜ਼ਮਾਨਾ, ਜਲੰਧਰ

ਜਨਮ ਸ਼ਤਾਬਦੀ ਸੰਬੰਧੀ ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਅਗਲੇ ਲਈ ਰਵਾਨਾ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੰਟੀ) ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸਿੱਖ ਜਰਨੈਲ ਸ. ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਰਾਮਗੜ੍ਹੀਆ ਦੀ 300 ਸਾਲਾ ਜਨਮ ਸ਼ਤਾਬਦੀ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਜੋ 16 ਅਪ੍ਰੈਲ 2023 ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਰਕਾਬਗੰਜ ਸਾਹਿਬ ਦਿੱਲੀ ਤੋਂ ਆਰੰਭ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਅੱਜ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਛੱਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਤੋਂ ਅਗਲੇ ਪੜਾਅ ਲਈ ਖ਼ਾਲਸਾ ਜਾਂਚੋ-ਜਲਾਲ ਨਾਲ ਰਵਾਨਾ ਹੋਇਆ। ਇਹ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ 4 ਮਈ ਨੂੰ ਸ਼੍ਰੀ ਅਕਾਲ ਤਖ਼ਤ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਪੁੱਜ ਕੇ ਸਮੇਤ ਹੋਵੇਗਾ। ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਫ਼ਤਹਿ ਨਗਰ ਸਥਿਤ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਛੱਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਵਿਖੇ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦੀ ਔਰੰ ਰਵਾਨਗੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਰਾਜੀ ਸਥਿੱਠਾਂ ਨੇ ਗੁਰਬਾਣੀ ਕੀਰਤਨ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਨੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਨੇ ਪੰਜ ਪਿਆਰੇ ਸਾਹਿਬਾਨ, ਨਿਸ਼ਾਨਕੀ ਸਿੱਖਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਮਾਜਿਕਾਂ ਨੂੰ ਸਿਰੋਪਾਓ ਦਿੱਤਾ। ਜਿਉਂ ਉਹ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਦੀ ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਵੱਡੀ ਗਿਣਤੀ 'ਚ ਪੁੱਜੀ ਸੰਗਤ ਨੇ ਫੁੱਲਾਂ ਦੀ ਵਰਖਾ ਕਰਕੇ ਸਤਿਕਾਰ ਭੇਟ ਕੀਤਾ। ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਛੱਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦੇ ਡਰਗ ਨਗਰ ਤੋਂ ਆਰੰਭ ਹੋਣ ਮਗਰੋਂ ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਦਿੱਲੀ ਦੇ ਤਿਲਕ ਨਗਰ, ਜਨਕਪੁਰੀ, ਵਿਆਸਪੁਰੀ, ਰਿੰਗ ਰੋਡ, ਮੀਰਾ ਬਾਗ, ਗੁਰੂ ਗ੍ਰਿਹਵਿਮਲ ਨਗਰ, ਸੁੰਦਰ ਨਗਰ, ਮੰਗਲਪੁਰੀ, ਗੋਹਿਰੀ, ਪੰਡੀਤਪੁਰਾ, ਬਾਈਪਾਸ ਸਿੱਖ ਗਾਂਧੀ ਰਾਸਪੱਠ ਨਗਰ ਤੋਂ ਹੁੰਦਾ ਹੋਇਆ ਡੇਰਾ ਬਾਬਾ ਸ਼੍ਰੀ ਆਸਿੱਖ ਜੀ ਕਰਮਚੰਦ ਨਾਲ ਕੇਂਦਰੀ ਹੋਰ ਕਰਨਾਲ ਵਿਖੇ ਪੁੱਜਾ। ਸਗੋਂ ਇਹ ਸੰਗਤਾਂ ਨੇ ਉਤਸ਼ਾਹ ਨਾਲ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਵਿੱਚ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰੀ ਅਤੇ



ਕੋਈ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਨਗਰ ਆਦਿ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਵੀ ਕੀਤੇ। ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਦਾ ਹਰਿਆਣਾ ਪਹੁੰਚਣ 'ਤੇ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਮੀਤ ਪ੍ਰਧਾਨ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਕਾਇਮਪੁਰ, ਮੈਂਬਰ ਤੇਜਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਬੀਬੀ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਵਧੀਕ ਸਕੱਤਰ ਪ੍ਰਠਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਰਨਾ ਨੇ ਭਰਵਾਂ ਸਵਾਗਤ ਕੀਤਾ। ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਦੌਰਾਨ ਸਿੱਖ ਜਰਨੈਲਾਂ ਦੇ ਇਤਿਹਾਸਕ ਸ਼ਖ਼ਤਾਂ ਵਾਲੀ ਥੱਲੇ ਸੰਗਤਾਂ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਖਿੱਚ ਦਾ ਕੇਂਦਰ ਰਹੀ। ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਦੌਰਾਨ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਦਿੱਲੀ ਵਿਠਾਈ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਪ੍ਰਠਮਜੀਤ ਸਿੰਘ ਸਰਨਾ, ਜਾਂਗ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਜੀ ਕੇ, ਮੈਂਬਰ ਗੁਰਮਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਮਨਾਹ, ਬੀਬੀ ਰਣਜੀਤ ਕੌਰ, ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੇਬਰ, ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਭੰਗਲ, ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਰਿਆਂ, ਸਿਮਰਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਲਲੀ ਸਿੰਘ ਮਿਸ਼ਨ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਸੁਰਿੰਦਰਪਾਲ ਸਿੰਘ ਸੁਮਾਨ, ਜਾਵੇਰੀ ਸਿੰਘ ਲੌਂਗੋਵਾਲ, ਇੰਚਾਰਜ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਕਰਤਾਰ ਸਿੰਘ, ਵਧੀਕ ਮੈਨੇਜਰ ਨਿਸ਼ਾਨ ਸਿੰਘ, ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਾਮਗੜ੍ਹੀਆ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਮਾਜਿਕਾਂ ਅਤੇ ਸੰਗਤਾਂ ਨੇ ਹਾਜ਼ਰੀ ਭਰੀ।

ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰਿਹਵਿਮਲ ਜੀ. ਸੇ. ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ 'ਚ ਵਿਸ਼ਵ ਪਰਤੀ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੰਟੀ) ਚੰਡ ਖ਼ਾਲਸਾ ਦੀਵਾਨ ਚੈਰੀਟੇਬਲ ਸਰਾਪਟੀ ਦੀ ਸਰਪਤੀ ਅਧੀਨ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰਿਹਵਿਮਲ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਪਬਲਿਕ ਸਕੂਲ ਜੀ. ਟੀ. ਡੇਡ ਵਿਖੇ ਸੀਨੀਅਰ ਵਿੰਗ ਵੱਲੋਂ ਅੱਜ ਵਿਸ਼ਵ ਪਰਤੀ ਦਿਵਸ ਮਨਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ 'ਯਤੀ' ਜਾਂ ਚੀ ਉਪਜਾਊ ਸ਼ਕਤੀ ਵਰਤਾਉਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਭੂਜਤ ਦੇ ਸਿੱਖਣ ਰੱਖਣ ਸੰਬੰਧੀ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਕਰਵਾਈਆਂ ਗਈਆਂ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਵਿੱਚ ਨੌਵੀਂ ਅਤੇ ਦਸਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਪ੍ਰਭੂਜਤ ਘੱਟ ਕਰਨ, ਆਪਣੇ ਆਲੋਚਨਾਤਮਕ ਸੂਰਜ ਅਤੇ ਹਰਿਆ ਭਰਿਆ ਸਵਾਦੁਉਣ, ਪਰਤੀ ਨੂੰ ਉਪਜਾਊ ਅਤੇ ਸਭਾ ਸ਼ਕਤੀ ਕੇਂਦਰ ਦੇ ਸੱਦੇ ਸਿੱਖਣ ਦਿੱਤੇ ਸੁੰਦਰ ਪਦਾਰਥ ਬਣਾਏ। ਸੱਤਵੀਂ ਅਤੇ ਅੱਠਵੀਂ ਜਮਾਤ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਵਾਲਟ ਸਮਾਨ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਸੁੰਦਰ ਕਾਗਜ਼ ਦੇ

ਨਗਰ 'ਚ ਗੰਦਰੀ/ਕੁੜਾ-ਕਰਕਟ ਸੁੱਟਣ 'ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜੁਰਮਾਨਾ : ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ

ਪਠਾਨਕੋਟ (ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ) ਅਗਰ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਨਿਕਾਸੀ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਕੁੜਾ ਕਰਕਟ ਸੁੱਟਣਾ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਤਾਂ ਉਸ ਵਿਅਕਤੀ ਪਿਲਾਵ ਕਾਨੂੰਨੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਕਈ ਪੰਜ ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ ਦਾ ਜੁਰਮਾਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਜੇਕਰ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਜੁਰਮਾਨਾ ਅਦਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਾਂਗ ਰਹੇਗਾ ਤਾਂ ਕਾਨੂੰਨ ਅਨੁਸਾਰ ਅਗਲੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਹ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਹਰਬੀ ਸਿੰਘ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪਠਾਨਕੋਟ ਨੇ ਅੱਜ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕੇਪਲੇਕਸ ਮਲਿਕਪੁਰ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਵੱਖ ਵੱਖ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕਰਵਾਇਆ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਹੇਠਾਂ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਬਦਾਮ ਸਿੰਘ ਵਧੀਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਵਿਕਾਸ), ਸੁਖਦੇਵ ਸਿੰਘ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਿਕਾਸ ਤੇ ਪੰਚਾਇਤ ਅਫ਼ਸਰ ਪਠਾਨਕੋਟ, ਰਾਮ ਲੁਭਾਇਆ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਗਰਾਮ ਅਫ਼ਸਰ ਪਠਾਨਕੋਟ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸੰਬੰਧ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ। ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਸੰਬੰਧ ਕਰਵਾਏ ਗਰਬੀ ਸਿੰਘ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਪਠਾਨਕੋਟ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦਾ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਦੇਸ਼ ਪਾਣੀ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁੱਚ ਵਾਤਾਵਰਣ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਪਰ ਚੰਦਨ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਹੈ ਕਿ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪਠਾਨਕੋਟ ਵਿੱਚ ਕੁਝ ਅਜਿਹੇ ਸਥਾਨ ਹਨ ਜਿਥੇ ਕੁਲਦੀ ਜਲ ਸਰੋਤਾਂ ਅੰਦਰ ਗੰਦਾ ਪਾਣੀ ਨਿਕਾਸ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਈ ਵੱਲੋਂ ਨਿਕਾਸਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਜਲ ਸਰੋਤਾਂ ਅੰਦਰ ਪਾਣੀ ਜਾ ਰਿਹਾ ਕੁਝ ਕਾਰਕ/ਗੰਦਾਵਾਂ ਕੁਦਰਤੀ ਜਲ ਸਰੋਤਾਂ ਨੂੰ ਗੰਦਾ ਤਾਂ ਕਰਦੇ ਹੀ ਹਨ, ਇਸ



ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਾਣੀ ਬਲਾਕ ਵੀ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਠਾਨਕੋਟ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਹਦਾਇਤ ਕਰਵਾਈ ਕਿਹਾ ਕਿ ਖੰਡੀ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਥਾਨਾਂ ਤੋਂ ਜੋ ਕੁਝ ਗੰਦਾ ਪਾਣੀ ਨਿਕਾਸ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਇਸ 'ਤੇ ਬਣਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਘਰਾਂ ਦਾ ਕੂੜਾ ਕਰਕਟ ਨਹਿਰਾਂ ਅੰਦਰ ਨਾ ਸੁੱਟਿਆ ਜਾਵੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਹਿਰੀ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਵੀ ਆਦੇਸ਼ ਕਰਵਾਇਆ ਕਿ ਜਿਸ ਵਾਲਾ ਨਹਿਰ ਅੰਦਰ ਨਿਕਾਸ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਉਸ ਨੂੰ ਪੰਜ ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ ਦੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਨਾਲ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਿਗਮ ਵਿਕਾਸ ਤੇ ਪੰਚਾਇਤ ਅਫ਼ਸਰ ਨੂੰ ਵੀ ਹਦਾਇਤ ਕਰਵਾਈ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੁਝ ਪਿੰਡਾਂ ਅੰਦਰ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਹੀ ਸਮਾਜਿਕਾਂ ਚੰਦਨ ਨੇ ਮਿਲ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸ ਦੇ ਚਲਦਿਆਂ ਪੰਚਾਇਤ ਨਾਲ ਮਿਲ ਕੇ ਪੰਚਾਇਤ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹਲ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਵਿਭਾਗਾਂ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕਰਵਾਇਆ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਾਪਦੂਰ ਆਮ ਲੋਕ ਨਹਿਰ ਜੋ ਕਿ ਮਲਿਕਪੁਰ ਤੋਂ ਹੈ ਕਿ ਗੁਜ਼ਰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਦੇ ਕਿੱਚੇ ਚਿਠੀਆਂ 'ਤੇ ਬਣੇ ਹੋਏ ਨਿਕਾਸਾਂ ਦੀ ਵੀ ਚੈਕਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਕਿਉਂਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਪ੍ਰਤੀਵਿਧਿ ਗੰਦਾ ਪਾਣੀ ਨਹਿਰਾਂ ਅੰਦਰ ਮਿਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਜੈਤੀਪੁਰ (ਮਨਮੋਹਨ ਸਿੰਘ) ਸਰਕਾਰੀ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਮਾਰਟ ਸਕੂਲ ਪਾਰਖਪੁਰਾ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਆਰੰਭ ਤੋਂ ਪ੍ਰਧਾਨਾਂ ਦਾ ਉਦ-ਆਸਰਾ ਲੈਣ ਲਈ ਸ੍ਰੀ ਸੁਖਮਨੀ ਸਾਹਿਬ ਸਾਹਿਬ ਪਾਠ ਅਤੇ ਕਵਾ ਕੀਰਤਨ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਸੰਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਮੁੱਖ ਅਧਿਆਪਕ ਡਾ. ਸੋਮਬੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਰਕਾਰੀਆ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਮੂਹ ਸਟਾਫ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀ ਤੰਦਰੁਸਤੀ, ਵਿਦਿਆ ਦੀ ਬਖ਼ਸ਼ਿਸ਼, ਤਰੱਕੀ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਅਤੇ ਨਗਰ ਦੀ ਚੜ੍ਹਦੀਕਲਾ ਨਿਰੰਤਰ ਗੁਰੂ ਸਾਹਿਬ ਦਾ ਆਸ਼ੀਰਵਾਦ ਲਿਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉੱਘੇ ਸਮਾਜਿਕਾਂ ਦੇ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਗਾਥੀ ਖਿੜਾਰੀ ਜੁਲਾਈ ਸਿੰਘ ਉਦਲ ਅਤੇ ਸਰਪੰਚ ਭਜਨ ਕੌਰ ਗੁੱਦਲ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰੀ-ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਨਵੇਂ ਕਮਰੇ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸਰਪੰਚ ਸਾਹਿਬ ਵੱਲੋਂ ਸਕੂਲ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾਰ ਉਦਘਾਟਨਾਂ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਪੰਚਾਇਤ ਵੱਲੋਂ ਹਰਕ ਚੁੱਕੇ ਤਾਂ ਸਹਿਯੋਗ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਉਪਹੱਥਿਤ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਰਪੰਚ ਗੁਰਮੁਖੀ ਸਿੰਘ ਬੱਲ, ਅੰਮ ਐਮ ਸੀ ਚਮਰਾਓਨ ਸਦੂਖ ਸਿੰਘ ਮਿੱਟੂ, ਗੁਰਪਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੱਲ, ਸਬੰਗ ਸਿੰਘ ਫੋਜੀ, ਸੀ ਐੱਚ ਟੀ ਹਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰਬੁੱਠਲ, ਸੀ ਐੱਚ ਟੀ



ਜੀਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕੌਰਕਾ, ਬੀ ਐਮ ਟੀ ਕੁਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਨਾਗ, ਬਲਾਕ ਸਿੱਖਿਆ ਦਫ਼ਤਰ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸੀਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ, ਸਾਹਿਲ ਕੁਮਾਰ ਅਕਾਉਂਟੈਂਟ, ਫੁੱਫਿੰਦਰ ਕੌਰਬੁੱਠਲ, ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਰਵੀ, ਸਤਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਸਰਕਾਰੀਆ, ਅਰਵਿੰਦ ਸਿੰਘ ਕੰਬੂਠਲ, ਸਰਾਜ ਸਿੰਘ, ਬਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਭਗਵੰਤ ਸਿੰਘ, ਲਵਪੀਤ ਸਿੰਘ, ਵਿਮਲਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ, ਕੋਠਪਾਲ ਸਿੰਘ, ਕੁਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸੀਮਰ ਪਾਠਕ, ਫੁੱਫਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਅਬਦਾਨ, ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਮੰਜੂ ਬਾਲਾ, ਗਾਜ਼ਿਦਰ ਕੌਰ, ਸਰਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਪ੍ਰਿਠਵੀਰ ਕੌਰ, ਹਰਪਾਲ ਕੌਰ, ਪ੍ਰੀਤਾ ਸਰਮਾ, ਨਵਨੀਤ ਕੌਰ, ਨਿਰਦੇਸ਼ ਸਿੰਘ, ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ, ਨਰਿੰਦਰ ਕੌਰ ਆਦਿ ਹਾਜ਼ਰ ਸਨ।

ਡੀਡਾ ਵਿਖੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਜਨ ਸੁਣਵਾਈ ਕੈਂਪ

ਗੁਰਦੁਆਰਾ (ਜਨਕ ਮਹਾਜਨ) - ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਸ੍ਰੀ ਭਗਵੰਤ ਮਾਨ ਦੇ ਦਿਸ਼ਾ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਤਹਿਤ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਵੱਲੋਂ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਵਿੱਚ ਜਾ ਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਸੁਸ਼ਲਾਕਾ ਦੇ ਹੱਲ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਜਨ ਸੁਣਵਾਈ ਕੈਂਪ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸੇ ਲੜੀ ਤਹਿਤ ਅੱਜ ਡੀਡਾ ਵਿਖੇ ਵੀ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਕੈਂਪ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ।



ਪਿੰਡ ਡੀਡਾ ਵਿਖੇ 'ਜਨ ਸੁਣਵਾਈ ਕੈਂਪ' ਦਾ ਆਯੋਜਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਵਿਖੇ ਕੈਂਪ ਦੌਰਾਨ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਸੁਸ਼ਲਾਕਾ ਸੁਣੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਹੱਲ ਲਈ ਸੰਬੰਧ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਿੱਕਾਇਤਾਂ/ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਦੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਸੰਬੰਧੀ ਜੀ ਐੱਸ ਡੀ ਐੱਮ. ਦਫ਼ਤਰ ਵੱਲ ਪੈਰਵੀ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਜਨ ਸੁਣਵਾਈ ਕੈਂਪ ਦੌਰਾਨ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਭਲਾਈ ਯੋਜਨਾਵਾਂ ਬਾਰੇ ਵੀ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਿੱਚ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

ਕਾਲਕਾ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਲੀ ਸਮਾਗਮਾਂ 'ਚ ਤਿੰਨ ਕਰੋੜ ਖਰਚ ਦੇ ਦੋਸ਼ ਨੂੰ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਨਕਾਰਿਆ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੰਟੀ) - ਸਿੱਖ ਕੌਮ ਦੇ ਜਰਨੈਲ ਇਤਿਹਾਸ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਤ ਸ਼ਤਾਬਦੀਆਂ ਨੂੰ ਮਨਾਉਣਾ ਸੰਸਥਾ ਦਾ ਸਰਦਾਰ ਜੱਸਾ ਸਿੰਘ ਰਾਮਗੜ੍ਹੀਆ ਦੀ ਤੀਜੀ ਜਨਮ ਸ਼ਤਾਬਦੀ ਨੂੰ ਸਮਰਪਤ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਲੀ ਵਿਖੇ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਮਾਗਮਾਂ ਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਬਾਰੇ ਦਿੱਲੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਹਰਮੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲਕਾ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਪ੍ਰਚਾਰ ਨੂੰ ਧਰਮ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਾਲਕਾ ਨੇ ਗੁੰਮਰਾਹੁੰਨ ਕਰਾਰ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਕਾਲਕਾ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦਿੱਲੀ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਕਾਲਕਾ ਦੇ ਜਨਲ ਸਕੱਤਰ ਜਦਪੀਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲਕਾ ਆਪਣੇ ਸਿੱਖਾ ਸੀਮਾਕਾ ਨੂੰ ਖ਼ੁਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਪਿਲਾਵ ਗਲਤ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ੍ਰੀ ਰਕਾਬਗੰਜ ਸਾਹਿਬ ਤੋਂ ਆਰੰਭ ਹੋਣੇ ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਸਮੇਂ ਇਹ ਆਗੂ ਖ਼ੁਦ ਮੌਜੂਦ ਸਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਖ਼ਾਲਸਾ ਫ਼ਤਹਿ ਮਾਰਚ ਪ੍ਰਤੀ ਸੰਗਤਾਂ ਵਿੱਚ ਉਤਸ਼ਾਹ ਦਾ ਪੱਧਰ ਉੱਚਾ ਲੱਗ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਵੇਰੇ 10:00 ਵਜੇ ਆਰੰਭ ਹੋਇਆ ਇਹ ਮਾਰਚ ਰਾਤ 11:00 ਵਜੇ ਆਪਣੇ ਪੜਾਅ ਫ਼ਤਹਿ ਨਗਰ ਪੁੱਜਾ। ਯਥਾ ਪ੍ਰਚਾਰ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਸਕੱਤਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਸਿੱਖ ਕੌਮ ਦੀ ਸਿਰਗੱਠ ਸੰਸਥਾ ਹੈ, ਜੋ ਆਪਣੇ ਜ਼ੋਮੇਟਰੀ ਬਾਬੂਖੀ ਨਿਭਾਅ ਰੱਖੇ ਹੀ ਹੈ। ਸਿੱਖ ਕੌਮ ਦੇ



ਤਿੰਨ ਕਰੋੜ ਖਰਚਣ ਦੀ ਕਹੀ ਗਈ ਗੱਲ ਸੰਗਤਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਗੁੰਮਰਾਹੁੰਨ ਪ੍ਰਚਾਰ ਸੁਚੇਤ ਕਰਨ ਦੀ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਾਲਕਾ ਨੂੰ ਸਵਾਲ ਕੀਤਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਪਾਸ ਤਿੰਨ ਕਰੋੜ ਖਰਚੇ ਦੀ ਗੱਲ ਸੁਣੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਪੰਜ ਕਰੋੜ, ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਜਲਤ ਖ਼ੁਆਬੀ ਮੰਗਣਾ। ਸਿੱਖ ਜਰਨੈਲ ਦੀ ਸ਼ਤਾਬਦੀ ਦੇ ਸਮਾਗਮ ਮਨਾਉਣ 'ਚ ਵੱਡਾ ਹਿੱਸਾ ਸੰਗਤਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ਰਧਾਲੂਆਂ ਵੱਲੋਂ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਕੇਵਲ ਲੜੀਦੇ ਖਰਚੇ ਹੀ ਸਿੱਖ ਸੰਸਥਾ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜੋ ਸਿੱਖ ਕੌਮ ਦੀ ਸਰਬਉੱਚ ਸੰਸਥਾ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।

ਮੀਂ ਤੇ ਗੜੇਮਾਰੀ ਨਾਲ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਬਚੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ 'ਤੇ ਫਿਰਿਆ ਪਾਣੀ

ਪੰਟੀ (ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ ਸੰਘੂ/ਸ਼ਾਮਲ ਸਿੰਘ ਯੋਧਾ) - ਅੱਜ ਦੁਪਹਿਰ ਬਾਅਦ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਤਰਨ ਤਾਰਨ ਤੋਂ ਪੰਟੀ ਇਲਾਕੇ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ ਹੋਈ ਗੜੇਮਾਰੀ ਤੇ ਪਏ ਮੀਂਹ ਕਾਰਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਪੱਕੀ ਕਣਕ ਦੀ ਫ਼ਸਲ ਖਰਾਬ ਹੋ ਜਾਣ ਨਾਲ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਬਚੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ 'ਤੇ ਪਾਣੀ ਫਿਰ ਗਿਆ। ਪਿੰਡ ਪ੍ਰਿਠਾਵੀ ਅੰਦਰ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੇ ਗੜੇਮਾਰੀ ਦਿਖਾਉਂਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਪਏ ਮੀਂਹ ਕਾਰਨ ਕਣਕ ਦੀ ਫ਼ਸਲ ਡਿਗ ਗਈ, ਜਿਸ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਮੁਸ਼ਕਲ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਹੋ ਰਿਹਾ ਸੀ ਤੇ ਹੁਣ ਕਣਕ ਦੀ ਕਟਾਈ ਕਰਨ ਦੌਰਾਨ ਹੋ ਰਿਹਾ ਮੁਸ਼ਕਲ ਆਵੇਗੀ। ਇਸ ਮੌਕੇ ਕਿਸਾਨ ਸੰਘਰਸ਼ ਕਮੇਟੀ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਸੁਧਾ ਪਾਠਕ ਇੰਦਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਕੋਟਬੱਠਾ ਤੋਂ ਮੋਜਰ ਸਿੰਘ ਪ੍ਰਿਠਾਵੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਪਏ ਮੀਂਹ ਕਾਰਨ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀ ਫ਼ਸਲ ਡਿਗ ਦਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਹੁਣ ਤੱਕ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਪਰ ਅੱਜ ਦੀ ਗੜੇਮਾਰੀ ਤੇ ਮੀਂਹ ਨਾਲ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦਾ ਹੋਰ ਭਾਰ ਆਖਕ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਦੀ ਮਾਰ ਝੱਲ ਰਿਹਾ ਕਿਸਾਨ ਹੋਰ ਰਕਾਬੀ ਹੋ ਰਹੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਸ਼ਾਨਾਂ ਦੇ ਚਾਰੇ ਲਈ ਤੂਝੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਭਾਰੀ ਰੁਕਾਵਟ ਆਵੇਗੀ। ਕਿਸਾਨ



ਆਗੂਆਂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਦੀਆਂ ਖ਼ਰਾਬ ਹੋਈਆਂ ਫ਼ਸਲਾਂ ਦਾ ਢੁੱਕਵਾਂ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ।

ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ

ਗੁਰਦੁਆਰਾ (ਜਨਕ ਮਹਾਜਨ) - ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਡਾ. ਹਿਮਾਂਸ਼ੂ ਅਗਰਵਾਲ ਦੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਪਹਿਲਕਦਮੀ ਨਾਲ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਨਾਲ ਜੁੜ ਕੇ ਆਪਣੀ ਉਪਜੀਵਕਾ ਕਮਾ ਰਹੀਆਂ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਵਿਖੇ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ 'ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ' ਨੇ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਸਮਾਨ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਲਈ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਇਆ ਹੈ। ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ ਨੇ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਅੰਦਰ ਆਪਣੀ ਮਾਰਕਿਟ ਬਣਾ ਲਈ ਹੈ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਵੱਲੋਂ ਇੱਥੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਉਤਪਾਦਾਂ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੇਆਂ ਵਧੀਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਵਿਕਾਸ) ਮਨਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇੱਥੇ ਵੇਚਿਆ ਜਾਂਦਾ ਸਮਾਨ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਦੀਆਂ ਮਿਹਨਤੀ ਸਵਾਦੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਘਰਾਂ ਵਿੱਚ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀ ਗੁਆਲਿਟੀ ਬਹੁਤ ਵਧੀਆ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਲ ਕੀਮਤਾਂ ਵੀ ਬਹੁਤ ਵਧਾਬ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਪਿੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਘਰੇਲੂ ਸ਼ੁਰੂਬ ਦਾ ਸਮਾਨ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਸੀ ਪਰ ਉਸ ਦੀ ਮਾਰਕਿਟਿੰਗ ਨਾ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਸੀ ਮਿਲ ਪਾਉਂਦਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਡਾ. ਹਿਮਾਂਸ਼ੂ ਅਗਰਵਾਲ ਵੱਲੋਂ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਸਮਾਨ ਨੂੰ ਵੇਚਣ ਲਈ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਅਰਸਦ ਤਹਿਤ ਵਧੀਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਵਿਕਾਸ) ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਕੋਲ ਅਬਾਦ ਤਹਿਤ

ਹੱਟ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਮਾਰਕਿਟਿੰਗ ਦੇ ਪੱਖ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਅਹਿਮ ਸਾਬਤ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਵਧੀਕ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਵਿਕਾਸ) ਮਨਮੋਹਨ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸ਼ੋਅਰੂਮ ਵਾਂਗ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਸੇਲਜ਼ ਗੈਲਰੀ ਗਰੁੱਪ ਦੀ ਮੈਂਬਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਸੇਲਜ਼ ਮੈਨੇਜਰ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ 'ਚ ਸਮਾਨ ਵੇਚਣ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਸਵੈ ਸਹਾਇਤਾ ਸਮੂਹਾਂ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਚਿੱਕੀ, ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਪਿਨ ਦਾ ਕੰਮ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹ ਇਸ ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ 'ਤੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸਮਾਨ ਖਰੀਦਣ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਸਮਾਨ ਬਣਾ ਰਹੀਆਂ ਔਰਤਾਂ ਦੀ ਉਪਜੀਵਕਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋ ਸਕੇ। ਅਬਾਦ ਹੁਨਰ ਹੱਟ ਦੀ ਸੇਲਜ਼ ਮੈਨੇਜਰ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇੱਥੇ ਘਰੇਲੂ ਵਰਤੋਂ ਦੇ 35 ਤੋਂ ਵੱਧ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੁਰੱਬਾ, ਆਚਰ, ਗੁੜ, ਸ਼ੱਕਰ, ਸਰੋਂ ਦਾ ਤੇਲ, ਸ਼ਹਿਦ, ਕੰਧੋਰੀ ਦਾ ਆਣਾ, ਰੋੜ ਵਾਸ਼, ਭਾਲੀਆ, ਗਿਰੀ ਦਾ ਤੇਲ, ਹਲਦੀ, ਸੋਢੀਆਂ, ਚੌਲ, ਸਾਬਣ, ਸਰਬ, ਟੁਘਸਿਟ, ਵਿਨਾਇਕ ਦਾ ਤੇਲ, ਕਿਚਨ ਸੋਮਾ, ਲਕੜ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਖਿਡੌਣੇ, ਪੱਚੀਆਂ, ਜੂਟ ਦੇ ਭਾਗ, ਵਰਮੀਕੋਪੋਸਟ, ਫੁਲਕਾਰੀਆਂ, ਬਾਗ, ਸਜਾਵਟ ਦਾ ਸਮਾਨ, ਲੰਬੀਜ ਪਰਸ, ਹੱਥੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਉਨ੍ਹੀ ਤੇ ਸੂਤੀ ਚੱਪੜੇ, ਸਜਾਵਟੀ ਫੁੱਲ, ਡੇਕੋਰੇਸ਼ਨ ਦਾ ਸਮਾਨ, ਰੰਗ-ਥਿਰੰਗੇ ਹਾਰ, ਸਜਾਵਟੀ ਤਸਬੀਆਂ ਸਮੇਤ ਘਰੇਲੂ ਵਰਤੋਂ ਦਾ ਹੋਰ ਸਮਾਨ ਵੀ ਵੇਚਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਮੰਡੀਆਂ 'ਚ ਕਣਕ ਦੀ ਖਰੀਦ ਤੇ ਬਾਰਦਾਨੇ ਦਾ ਕੋਈ ਪੁਖਤਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨਹੀਂ : ਗੋਪੀ ਕਲਸੀਆਂ

ਭਿੰਡੀਵਿੰਡ/ਖ਼ਾਲਸਾ (ਲਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਗੋਲਡ/ਰਣਬੀਰ ਸਿੰਘ ਗੋਲਡ) ਹਲਕਾ ਖੇਮਕਰ ਨੇ ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਗੋਪੀ ਕਲਸੀਆਂ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਮੁੱਖ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਤੇ ਬਾਰਦਾਨੇ ਦਾ ਕੋਈ ਪੁਖਤਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਨਹੀਂ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਬਾਰਦਾਨੇ ਦੀ ਖ਼ੁਝ ਅਤੇ ਫਸਲ ਦੀ ਖਰੀਦ 'ਚ ਨਿਰੰਤਰਤਾ ਨਾ ਹੋਣਾ ਆਪ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਦਾਅਵਿਆਂ ਦੀ ਪੌਲ ਬੋਲਦਾ ਹੈ। ਗੋਪੀ ਕਲਸੀਆਂ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਣਕ ਆਈ ਨੂੰ ਤਰਕੀਬਨ ਇੱਕ ਹਫ਼ਤਾ ਹੋ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਹੁਮਮ ਅਨੁਸਾਰ 1 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਪਰ ਅੱਜ ਤੱਕ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਖਰੀਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬਾਰਦਾਨੇ ਦਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਬੰਧ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੰਤਾਂ 'ਤੇ ਕਾਬਜ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮੁੱਖ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਣਕ ਦਾ ਮਿਲਣ ਤੋਂ ਮਜ਼ਦੂਰਾਂ ਨਾਲ ਅਣਗਿਣਤ ਵਾਦੇ ਕੀਤੇ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਆਪਣਾ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਖੱਜਲ-ਖ਼ਮਾਰੀ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਅਤੇ ਬਾਰਦਾਨੇ ਦੀ ਘਾਟ ਨਾ ਆਉਣ ਦਾ ਦਾਅਵਾ ਸੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਸੂਬਾ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਚਿੰਤਾਜਾਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਸੰਗਤਾਂ ਤੋਂ ਆਪਣਾ ਦੱਸ ਕੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗੁੰਮਰਾਹ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਪੰਜੂ ਵੱਲੋਂ ਸਰਕਾਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕੋਠੀਆਂ ਚਾਲਾਂ ਨੂੰ ਕੱਢ ਕੇ ਰਾਮਪਾਥ ਹਨੀਂ ਹੋਣ ਦੇਵੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਚੋਣਾਂ 'ਚ ਬੀ ਜੇ ਪੀ ਵੱਡੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਜਿੱਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਤੇ ਹਲਕਾ ਖੇਮਕਰ ਨੇ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖ਼ੋਲ ਸਿੱਖ ਡੁੱਲਰ ਨੂੰ ਬੀ ਜੇ ਪੀ ਪਾਰਟੀ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਲੀਡ ਨਾਲ ਵਿਧਾਇਕ ਬਾਪਟੇਗੇ।

ਗੁਰਦੁਆਰਾ (ਜਨਕ ਮਹਾਜਨ) - ਕਣਕ ਦੀ ਖਰੀਦ, ਸਕੱਤਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਥਾਰਟੀ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਨੇ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ 13 ਮਈ (ਦਿਨ ਸ਼ਤਾਬਦੀ) ਨੂੰ ਲੱਗ ਰਹੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਲੋਕ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਵੱਧ ਤੋਂ ਵੱਧ ਆਪਣੇ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਲਗਾ ਕੇ ਸਰਕਾਰ ਤੋਂ ਛੇਤੀ ਨਿਆਂ ਹਾਸਲ ਕਰਨ। ਮੌਜੂਦਾ ਨਵੇਂ ਗਿੱਲ ਨੇ ਲੋਕ ਅਦਾਲਤਾਂ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਲੋਕ ਅਦਾਲਤ ਦਾ ਮੁੱਖ ਮਨੋਰਥ ਸਮਝੋਤ/ਰਾਜੀਨਾਮੇ ਰਾਹੀਂ ਅਦਾਲਤੀ ਕੇਸਾਂ ਦਾ ਵੈਸਲਾ ਕਰਵਾਉਣਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਘੱਟ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਬਚਾਉਣ ਦੇ ਨਾਲ ਉਦਮਾਂ ਦੀ ਆਪਸੀ ਦੁਸ਼ਮਣੀ ਘਟਾਈ ਜਾ ਸਕੇ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਗੰਗੀਰ ਕਿਸਮ ਦੇ ਫੈਜ਼ਾਵੀ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਡੱਬ ਕੇ ਹਰ ਵੱਕੋ ਦੇ ਕੇਸ ਜੋ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਅਦਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਲੱਭਿਤ ਪਏ ਹੋਣ, ਲੋਕ ਅਦਾਲਤਾਂ ਵਿੱਚ ਵੈਸਲੇ ਲਈ ਸ਼ਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਜੋ ਝਗੜਾ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਨਾ ਚੱਲਦਾ ਹੋਵੇ, ਉਹ ਮਾਮਲਾ ਵੀ ਲੋਕ ਅਦਾਲਤ ਵਿੱਚ ਦਰਅਮਤ ਦੇ ਕੇ ਰਾਜੀਨਾਮੇ ਲਈ ਲਿਆਂਦਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਸਕੱਤਰ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਕਾਨੂੰਨੀ ਸੇਵਾਵਾਂ ਅਥਾਰਟੀ, ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਲੋਕ ਅਦਾਲਤ ਹਰ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨੇ ਬਾਅਦ ਲੱਗਦੀ

ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ 'ਵਰਸਿਟੀ ਦੀ ਮੈਸੇਜ਼ਬਾਨੀ ਹੇਠ ਹੋਵੇਗਾ ਲੈਕਚਰ ਸੀਰੀਜ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ

ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ (ਜਸਬੀਰ ਸਿੰਘ ਪੰਟੀ) ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਵੱਲੋਂ ਹਾਲ 'ਚ ਹੀ ਵਾਈ-20 ਸਿੱਖ ਸੰਮੇਲਨ ਦੇ ਸਫਲਤਾਪੂਰਵਕ ਆਯੋਜਨ ਦੇ ਬਾਅਦ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵੱਲੋਂ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਸੀ-20 ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕਨੈਕਟ: ਔਗੰਤਿਯ ਯੰਗ ਮਾਈਡਸ ਲੈਕਚਰ ਸੀਰੀਜ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਮੈਸੇਜ਼ਬਾਨੀ ਦਾ ਮਾਣ ਵੀ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਦੇਵ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਵਿਦੇਸ਼ ਮੰਤਰਾਲੇ ਵੱਲੋਂ ਸੀ-20 ਯੂਨੀਵਰਸ

